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Ponieważ jest jeden chleb, my, choć liczni, stanowimy jedno ciało, wszyscy bowiem 
bierzemy cząstkę pochodzącą z jednego chleba.

1Kor. 10,17

KWARTALNIK   Nr 2 /2025
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO 
POLSKI

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy  kolejny  Biuletyn  Informacyjny
Międzynarodowego  Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie
przygotowany  dla  Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych
lokalnych Kościołów i Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i dlatego
pragnieniem naszym jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia się do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot Chrześcijańskich
rozwijają współpracę ponad podziałami denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

SKĄD MOŻNA POBRAĆ POPRZEDNIE 
KWARTALNIKI

KWARTALNIKI MOŻNA POBRAĆ ZE STRONY

http://gideons.pl  

Kategoria :
https://gideons.pl/archiwum-kwartalnikow-
dla-kosciolow/ 

LISTA TEMATÓW W KWARTALNIKU

Pokój niech będzie braciom i miłość z wiarą od Boga
Ojca i Pana Jezusa Chrystusa. Łaska niech będzie ze
wszystkimi miłującymi Pana naszego, Jezusa Chrystusa
ku nieskazitelności. Amen. 

Efezjan 6:23-24

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

1. NOWY ROK MISJI GEDEONITÓW
ORAZ POZDROWIENIA

2. ECHA Z BLITZ W ŁODZI

3. ECHA Z BLITZ W KATOWICACH

4. ŚWIADECTWA Z KRAJU

5. ŚWIADECTWA Z ZAGRANICY

6. PROPOZYCJA DLA KOŚCIOŁÓW
”PROSTE ROZMOWY”

7. GEDEONICI I POMOCNICE 
W PYTANIACH I ODPOWIEDZIACH

8. PROŚBA MODLITEWNA

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW 
I POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 
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NOWY ROK I DRUGA SOBOTA CZERWCA 
MISJI GEDEONITÓW

Kolejny Rok misji Gedeonitów i Pomocnic za nami. Nasz rok 
odliczamy od Czerwca do Maja następnego Roku.

To także kolejna okazja przekazania Panu Bogu i kościołom i
zborom i denominacjom podziękowań.

14 czerwca 2025 (druga Sobota Czerwca) Gedeonici i 
Pomocnice członkowie the Gideons International zbierają się 
na coroczne wspólne spotkanie na których dziękują Panu 
Bogu za to co przez Kościół dokonuje na świecie Ramieniem 
Misyjnym Kościoła. Dziękują i modlą się za kościoły, zbory, 
zgromadzenia, członków i starszych i ich rodziny.

DZIĘKUJEMY WAM BRACIA I SIOSTRY ZA WASZE SERCE I 
WSPARCIE W WASZYCH MODLITWACH, WSPIERANIU MISJI
W NOWYCH CZŁONKÓW  I OFIARACH W KTÓRYCH 
KOŚCIOŁY INWESTUJĄ W SŁOWO BOŻE I JEGO DRUK.

ECHA Z ISB W ŁODZI

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

W ubiegłym roku w Październiku 2024 miało 
wydarzenie ISB w Łodzi. Jest to rodzaj dystrybucji 
Słowa Bożego z udziałem zagranicznych Gedeonitów. 

Wsparło nas 6 (sześciu) Braci z USA, Australii, Czech. 

Podczas tego wydarzenia zorganizowane było także 
spotkanie z pastorami, przełożonymi kościołów w 
Łodzi. 

Spotkania takie mają na celu dzielenia się owocami 
misji co Pan Bóg przez misję Gedeonitów dokonał i 
jaką mamy możliwość otrzymujemy dzięki Łasce Bożej 
i gościnności kościołów.

Pozdrawiają cię wszyscy, 
którzy są ze mną. 

Tytus 3:15

25.10.2024 padły w Łodzi podczas Blitz takie słowa : 
Po co ja żyję? Nie mogę siebie zabić choć tyle razy 
próbowałem?
To trudne pytanie dla kogoś kto nie usłyszał o Jezusie 
który umarł aby człowiek żył. I to był moment żeby 
powiedzieć Rafałowi: Żyjesz bo Jezus umarł za Ciebie. 
I odczytane zostały fragmenty Słowa by nasze słowa 
nie były gołosłowne a w które wierzymy i dzielimy się 
z innymi.

24.10.2024  tutaj pod bramą tego domu gdzie jest 
baza Blitz Łódź 2024 Alex, Brajan, Dawid z hufca 
pobliskiego oddali swoje życie Jezusowi Panu. 

 I Koryntian 15:58 
[58] A tak, moi mili bracia, bądźcie stali, niezachwiani, 
zawsze obfitujący w dziele Pana, wiedząc, że wasza 
praca nie jest daremna w Panu.

http://GIDEONS.PL/
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FOTO Z ISB W ŁODZI ECHA Z BLITZ W KATOWICACH

W Kwietniu 2025 odbył się BLITZ w Katowicach. Jest to rodzaj
dystrybucji Słowa Bożego z udziałem krajowych Gedeonitów. 

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

Niech łaska Pana Jezusa Chrystusa 
towarzyszy wam w duchowym życiu. 

Filemona 1,25

http://GIDEONS.PL/
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ŚWIADECTWA Z MISJI GEDEONITÓW 
Z ZAGRANICY

http://gideons.org/blog 

W SZKOLE W AUSTRALII

Źródło Face Book „The Gideons 
International”

Pewien australijski student, który był 
członkiem wspólnoty chrześcijańskiej, 
nawiązał kontakt z grupą Gedeonitów, 
którzy przybyli, i podzielił się krótkim 
przesłaniem ewangelicznym i rozdaniem 

przez Gedeonitów Testamentów  dla młodzieży.

„Byłem nieśmiałym, samotnym, niespokojnym nastolatkiem. I 
byłem prześladowany z powodu mojego pochodzenia” — 
powiedział student. „Pamiętam, że czytałem fragmenty z Pisma o
tym, że Jezus jest blisko, a Bóg jest ze mną. Odkryłem, że często
do nich wracając  dawały mi pocieszenie i spokój”.

Studentowi nigdy nie powiedziano, że może mieć osobistą relację
z Bogiem poprzez Jego Syna, Jezusa.

Później powiedział: „Minęło jeszcze pięć lat, zanim oddałem 
swoje życie Chrystusowi, ale wierzę, że nasiona zasiane przez 
Gedeonitów w szkole średniej były ważnym przełomem dla mnie i
wielu młodych mężczyzn, którzy poznali Chrystusa”.

#thegideons

Chwała Bogu !

PROPOZYCJA DLA KOŚCIOŁÓW
PROSTE ROZMOWY – WARSZTATY O

EWANGELIZACJI

Bracia Pastorzy, Starsi Zborów, Kościołów 

Zapraszamy  do  skorzystania  z  Warsztatów  
– Rozmowy Ewangelizacyjne

W  odpowiedzi  na  liczne  zapytania  kościołów
ewangelicznych  Gedeonici  rozpoczęli  nowy  rodzaj
działalności.  Są  to  kursy  przygotowujące  do  osobistej
ewangelizacji. Uczą jak wykorzystać zwykłe rozmowy by
przekazać  Ewangelię  unikając  powszechnych  błędów  i
nieporozumień.

Kurs  jest  BEZPŁATNY,
prowadzony  przez
przeszkolonego  Gedeonitę,
realizowany  zgodnie  z
załączonym  programem  i
skierowany  do  wszystkich
osób  zainteresowanych
spośród  lokalnej
społeczności. 

Za  zgodą  przełożonego
/pastora,  jeśli  zapiszę  się
min.  10  a  max.  25  osób

jesteśmy gotowi przeprowadzić to szkolenie w dowolnym
miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie  trwa  2-3h,  ma  formę  warsztatu,  nie  jest
elementem nabożeństwa i dlatego zaleca się wyznaczyć
na ten cel dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z Koordynatorem 
Gedeonitów w Polsce.

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813

„A Bóg mój napełni wszelką potrzebę waszą
według bogactwa swego, chwalebnie, w

Chrystusie Jezusie.” Filipian 4:19 

Podajemy numer konta na Ofiary / Zbiórki  z Kościołów :

MIĘDZYNARODOWE STOWARZYSZENIE 
GEDEONITÓW W POLSCE : 

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137

W tytule wpłaty wpisujemy: Na Druk Pisma Świętego

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie.

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://GIDEONS.PL/
http://gideons.org/blog
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GEDEONICI I POMOCNICE W PYTANIACH I ODPOWIEDZIACH

Jaki jest cel misji Gedeonitów : Zdobyć ludzi dla Pana Jezusa Chrystusa

Obozy

Ile jest obozów w Polsce : 96

W ilu krajach jest misja 
Gedeonitów : 200 krajach na 
świecie

Ile jest obozów Gedeonitów na 
świecie : 12.252 obozy

Członkowie

Ile jest członków w Polsce : 
(Gedeonitów i Pomocnic) 546 osób

Ile jest członków na świecie : 
(Gedeonitów i Pomocnic) : jest 
razem 245.421 osób (Raport za 
2024)

Ofiary

Ile zebrano ofiar z Polski w misji 
Gedeonitów przez ostatnie 5 lat 
(od 1 czerwca 2020) : 934.100, 
82zł

Dystrybucja, 
Rozmieszczenie, PWT Pisma 
(NT)

Ile jest w Polsce rozdanych Pism
przez Gedeonitów i Pomocnice : 
ponad 8,5 mln egz. przez 36 lat

Ile rozdanych Pism w Polsce w 
2024-2025 podanych do 
Ecamp : 153,680 egz.

Ile rozdano na świecie Pism 
przez Gedeonitów i Pomocnice 
(raport z 2024 roku) w roku 
2024 :  67,5 mln egz.

Ile rozdano Pism na świecie 
przez misję Gedeonitów : pod 
koniec 2022 roku 2,5 mld egz. 

Rozdane jako PWT :
Gedeonici 1,477,788 egz.
Pomocnice 425,569 egz.
(Raport 2024)

Instalacji na telefonach aplikacji 
Gideon App : 104.208 instalacji

Początki misji Gedeonitów w 
Polsce

1szy Obóz w Polsce : Warszawa 
Północ

Rok rozpoczęcia misji Gedeonitów 
w Polsce : 1989

Ile lat trwa misja Gedeonitów w 
Polsce : 36 lat 

1szy Gedeonita który odwiedził 
Polskę i uruchomić Misję TGI : Lars
Dakson (Szwecja)

1szy Pastor który pomógł 
Gedeonitom założyć obóz TGI : 
Konstanty Wiazowski (Kościół 
Baptystów w Warszawie)

Rok zarejestrowania w Sądzie misji
Gedeonitów w Polsce: 2 luty 1994

1szy Skarbnik w Polsce : Józef 
Brandys (Elżbieta żona) Warszawa 
Północ

1szy Koordynator w Polsce: Witold 
Chrapek (Elżbieta żona) Bielsko 
Biała

1szy Camp TGI w Polsce i 1szy w 
Europie środkowo-wschodniej : 
Warszawa Północ (Warsaw North)

1szy Hotel w Polsce który przyjął 
Biblie hotelowe : Hotel Polonia w 
Warszawie (Al. Jerozolimskie)

Początki misji na świecie

Rok 1898 - 1sze Spotkanie dwóch 
biznesmenów

Rok 1899 - 1sze Spotkanie 
założycielskie Gedeonitów
3ch Gedeonitów utworzyło misję

Rok 1908  - 1szy Hotel który 
przyjął Biblie, Hotel Superior w 
Montanie w 1908 roku

Rok 1901 - 1sza Pomocnica w misji
Gedeonitów to Francis Hill

Rok 1901 - 1szy zakup Biblii przez 
misję Gedeonitów

Rok 1901 – członkiem misji 
Gedeonitów został wice Prezydent 
USA Theodore Roosevelt

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://GIDEONS.PL/
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PROŚBA MODLITEWNA GEDEONITÓW I POMOCNIC 
DO ZBORÓW, KOŚCIOŁÓW, KONGREGACJI, ZGROMADZEŃ

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

W MIESIĄCU PAŹDZIERNIKU 2025 

PLANUJEMY  Z BOŻĄ POMOCĄ 
PROWADZIĆ MISJĘ DYSTRYBUCJI 
BOŻEGO SŁOWA W LUBLINIE

PROSIMY O WASZE MODLITWY 

DZIĘKUJEMY

http://GIDEONS.PL/

